

सार-समाचार

यातायात नियमों की दी सीख



उदयपुर, (निर्स)। परिवहन एवं सड़क सुरक्षा विभाग द्वारा राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह के तहत शहर के चेतक चौराहे पर यातायात पुलिस व आधार फाउंडेशन के साथ नवाचार किया गया। जिला परिवहन अधिकारी अतुल शर्मा ने बताया कि इन नवाचारों से आमजन में अगर थोड़ा सा भी बदलाव आता है तो यह एक बहुत बड़ी पहल होगी। आधार फाउंडेशन के नारायण चौधरी ने बताया कि यमराज की वेशभूषा धारक किए कलाकार ने हेल्मेट नहीं पहनने वालों की गाड़ी के पीछे बैठ कर समझाईश की। सीट बेल्ट नहीं लगाने वाले चालकों से सीट बेल्ट लगावाए गए। दूसरी ओर क्षमता से अधिक सवारी बैठाने वाले वाहन संचालकों को भी पाबंद किया गया। दुपहिया, तिपहिया, चौपहिया वाहन चालकों को अलग अंदाज में समझाईश की गई। यमराज के किरदार में कलाकार ने आमजन को मैं तुम्हें खुश देखा चाहता हूँ ले जाना नहीं चाहता... जो सुरक्षा से नाता तोड़ना जो एक दिन दुनिया छोड़ना, परिवार से रखो नाता यमराज से नहीं जैसे स्लोगन के माध्यम से जागरूक करने का प्रयास किया। यातायात निरीक्षक संजय कुमार ने युवाओं को हेल्मेट और सीट बेल्ट का उपयोग करने, दुपहिया पर दो से अधिक सवारी नहीं बैठाने की शपथ दिलावाई। यातायात नियमों की पालना करने वालों को चॉकलेट खिला कर मुंह मीठा करवाया गया।

बृजेश ने संभाला आयुक्त का पदभार

राजसमंद, (निर्स)। नगर परिषद में आयुक्त के पद पर मंगलवार को बृजेश राय ने पदभार ग्रहण कर लिया। राय बांसवाड़ा नगर परिषद से स्थानांतरित होकर राजसमंद नगर परिषद आए हैं। वे इससे पूर्व में भी आयुक्त के पद पर सेवाएं दे चुके हैं। पदभार टाहण करने के दौरान सभापति अशोक टांक सहित जनप्रतिनिधियों, अधिकारियों, कर्मचारियों आदि ने उनका स्वागत किया। आयुक्त बृजेश राय ने कहा कि वे अपने कार्यकाल के दौरान स्वागत शासन विभाग तथा जिला प्रशासन द्वारा सौंपे गए हर दायित्व का उत्कृष्ट रूप से निर्वहन करते हुए आमजन को राहत प्रदान करने का कार्य करेंगे, साथ ही आमजन की समस्याओं का समय पर समाधान सुनिश्चित करेंगे। पदभार ग्रहण के बाद उन्होंने नगर परिषद कर्मचारियों से विभिन्न विषयों पर चर्चा की।

अवैध शराब से भरी कार जब्त

उदयपुर, (कासं)। खेरवाड़ा थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान अवैध शराब से भरी कार जब्त कर दो आरोपियों को गिरफ्तार किया। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अंजना सुखवाल, पुलिस उप अधीक्षक राजीव राठ के सुपरविजन में खेरवाड़ा थानाधिकारी दिलिपसिंह झाला के नेतृत्व में गठित दल ने कार्यवाही करते हुए कार को रोक तलाशी ली तो उसमें अवैध शराब के 36 कर्टन पाए गए। पूछताछ में संतोषप्रद जवाब नहीं देने पर कार में सवार विष्णु पुत्र बलवंताराम निवासी विशनोई का पाड़ा धीरमना बाडमेर तथा नेपालसिंह पुत्र भगवतसिंह निवासी नाडू कुराबसिंह को गिरफ्तार कर कार सहित शराब जब्त कर प्रकरण दर्ज किया। बरामद शराब की बाजार कीमत करीब 2 लाख रुपये बताई जाती है।

दो लाख की एम.डी.एम.ए. जब्त

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर शहर के प्रतापनगर थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान एक आरोपी को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से अवैध मादक पदार्थ एमडीएमए जब्त की। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक छगन राजपूरोहित के सुपरविजन में प्रतापनगर थानाधिकारी भरत योगी के नेतृत्व में गठित दल ने गश्त के दौरान मादकी रोड़ पर भगत कुमार पुत्र राणाराम मेघवाल निवासीबिजांसर थाना धनाउ सेडवा बाडमेर हॉल सनराईज हॉस्पिटल के पिछे सेक्टर 5 को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से दो लाख रुपये मूल्य की अवैध एमडीएमए जब्त कर प्रकरण दर्ज किया। जिससे पूछताछ की जा रही है।

प्रदर्शनी का शुभारंभ

उदयपुर, (कासं)। परिवहन एवं सड़क सुरक्षा विभाग द्वारा सड़क सुरक्षा माह के अंतर्गत मंगलवार को सूचना केंद्र में लगाई गई। प्रदर्शनी का उद्घाटन उपाधीक्षक यातायात पुलिस अशोक आंजना एवं जिला परिवहन अधिकारी अतुल शर्मा ने किया। यातायात पुलिस निरीक्षक सुनील चारण ने बच्चों को यातायात नियम, जुर्माने, युवाओं की जिम्मेदारी आदि के बारे में बताया। परिवहन निरीक्षक जेनेश खत्री, विपिन माहेश्वरी ने बच्चों को ड्राइविंग लाइसेंस की बारिकियों के साथ ड्राइविंग ट्रेक आदि के बारे में बताया। जिला परिवहन अधिकारी अतुल शर्मा ने बच्चों को अपने साथ-साथ अपने मित्रों, परिवर्जित, सहयोगियों को जागरूक करने का आह्वान किया। उपाधीक्षक यातायात अशोक आंजना ने बच्चों को नियम का उल्लंघन नहीं करने की जानकारी दी। बच्चों को सड़क सुरक्षा की शपथ दिलावाई।

बाइक रैली निकालकर सड़क सुरक्षा का दिया संदेश

डूंगरपुर, (निर्स)। जिला प्रशासन, पुलिस और परिवहन विभाग की ओर से मंगलवार को सड़क सुरक्षा माह और साइबर जागरूकता अभियान का आगाज किया गया। जिला कलेक्टर अंकित कुमार सिंह और पुलिस अधीक्षक मोनिका सेन ने जिला कलेक्टर ट्रेट से बाकरगैली को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। हॉस्पिटल मोडर्न नया बस स्टैंडए होते हुए लक्ष्मण ग्राउंड पहुंचकर बाइक रैली का समापन हुआ।



अधिवक्ताओं को बुकलेट सौंपते जिला कलेक्टर (बीच में) व एसपी (बाएं से दूसरे) मोनिका सेन।

रैली में पुलिस, परिवहन, ऑटो डीलर सहित बड़ी संख्या में गणमान्य लोग शामिल हुए। अभियान का मुख्य उद्देश्य सड़क दुर्घटनाओं को कम करना और यातायात नियमों के बारे में जागरूक करने का प्रयास किया जा रहा है।

दोपहिया वाहन चलाते समय हेल्मेट पहनने और कार चलाते समय सीट बेल्ट लगाने से सड़क दुर्घटना में जनहानि को काफी हद तक कम किया जा सकता है। इस अवसर पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अशोक मीणा सहित अन्य अधिकारी व अधिवक्ता भी उपस्थित रहे। साइबर जागरूकता अभियान के तहत फर्जी क्रेडिट मैसेज फ्राँड, फर्जी लोन एप, वर्क फ्रॉम होम फ्राँड, फर्जी हेल्थलाइन नंबर, ऑनलाइन खरीदारी आदि के नाम पर आमजन से होने वाली

गौशाला निर्माण कार्य की प्रगति की समीक्षा की

राजसमंद, (निर्स)। विधायक दीपित माहेश्वरी ने मंगलवार को गिलुड में निर्माणधीन गौशाला का निरीक्षण किया। उन्होंने गौशाला निर्माण कार्य की प्रगति की समीक्षा की और संबंधित अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए। विधायक ने कहा कि गोवंश की सुरक्षा और संरक्षण सनातन संस्कृति का अभिन्न अंग है। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में भाजपा सरकार गौशालाओं के विकास और संरक्षण के प्रति पूरी तरह प्रतिबद्ध है।

गौशालाओं के विकास व संरक्षण के लिए भाजपा सरकार प्रतिबद्ध : विधायक माहेश्वरी

गौशालाओं के निर्माण से न केवल गोवंश की देखभाल सुनिश्चित होगी, बल्कि यह ग्रामीण अर्थव्यवस्था को भी मजबूती प्रदान करेगा। विधायक दीपित माहेश्वरी ने कहा कि सरकार द्वारा गौशालाओं के संचालन और सुविधाओं में सुधार के लिए व्यापक कदम उठाए जा रहे हैं। गौशालाओं में हरे चारे की उपलब्धता, चिकित्सा सेवाएं और स्वच्छता सुनिश्चित करने के लिए विशेष ध्यान दिया जा रहा है। कार्यकर्ताओं ने विधायक दीपित माहेश्वरी को आश्वासन दिया कि वे इस प्रयास में सक्रिय सहयोग देंगे। विधायक दीपित माहेश्वरी ने विभिन्न ग्रामों का दौरा किया और शोक संतप्त परिवारों के साथ



निर्माणधीन गौशाला का निरीक्षण कर निर्माण कार्य की प्रगति की समीक्षा करती विधायक दीपित माहेश्वरी।

समय बिताकर दिवंगत जनों की आत्मा को शांति के लिए प्रार्थना की। उन्होंने ग्राम पीपरडा, फतेहपुर, मेगटिया कलां, मेगटिया ढाणी, बडलिया, केशव नगर बंजारा बस्ती, पीपली आचार्यन, पीपली अहिरान, कुंवारिया, आकोदिया खेडा और गिलुड में शोक बैठकों में भाग लिया और शोकाकुल परिवारों को सांत्वना दी।

‘बालश्रम व भिक्षावृत्ति की रोकथाम के लिए प्रभावी कार्य करें’

उदयपुर, (कासं)। पुलिस महानिरीक्षक, उदयपुर रेंज के दिशा निर्देश अनुसार पुलिस एवं युनिसेफ के संयुक्त तत्वावधान में उदयपुर में रेंज स्तरीय कार्यशाला का आयोजन रिजर्व पुलिस लाइन सभागार में हुआ। पुलिसिंग फॉर केयर ऑफ चिल्ड्रन कार्यक्रम अंतर्गत आयोजित इस कार्यशाला में बाल संरक्षण के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने

सुरक्षित बचपन से बुहारत भविष्य का निर्माण होता है : न्यायाधीश दवे

वाले पुलिस अधिकारी व कर्मिकों का सम्मान किया गया। कार्यशाला के मुख्य अतिथि कर्मशियल कोर्ट के न्यायाधीश महेन्द्र कुमार दवे ने सम्मानित होने वाले प्रतिभागियों को बधाई देते हुए उनके प्रयासों की सराहना की और इस क्षेत्र में कार्य करने वाले समस्त अधिकारियों व प्रतिनिधियों को प्रभावी प्रयास करने पर जोर दिया। उन्होंने कहा कि सुरक्षित बचपन से बेहतर भविष्य का निर्माण होता है और इसके लिए हमारा दायित्व बनता है कि बाल संरक्षण के लिए संवेदनशील होकर कार्य करें। उन्होंने

दो गिरफ्तार

डूंगरपुर, (निर्स)। कोतवाली थाना क्षेत्र में नवाडेर मार्ग पर राहगोरों को रोककर शराब के लिए पैसे मांगने वाले और मारपीट करने के मामले में सर्कल स्तर पर टॉन टेन दो आरोपी को गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है। कोतवाली थानाधिकारी भगवानलाल ने बताया कि 12 अक्टूबर को विछीवाडा थाना क्षेत्र के साबली गांव के खालूरवाफला निवासी सुनीत पुत्र लक्ष्मण डोडा ने रिपोर्ट देते हुए बताया कि उसका चचेरा भाई संजय डोडा के साथ ग्रामीण फुटबॉल प्रतियोगिता में भाग लेने गलंदर जाकर वापस आ रहे थे। तभी रास्ते में नवाडेर के पास कुंदन कॉलोनी क्षेत्र में दो बदमाशों ने रोककर शराब पीने के लिए पैसे की मांग करने लगे। पैसे नहीं देने प र मारपीट करते हुए कपड़े फाड़ दिए। इसके बाद दोनों भाइयों ने नाले में कूद कर अपनी जान बचाई। कोतवाली पुलिस को सूचना दी। इसके बाद कोतवाली पुलिस ने परम्परागत तरीके से मुखबीर के जरिए सस्पनात लाफला बोरों निवासी मनीष पुत्र ईश्वरलाल गमेठी (20) और आर्मलिया फला बोरों निवासी रवि पुत्र मोहनलाल आर्मलिया को गिरफ्तार किया। वही सर्कल स्तर पर दोनो पर 500-5000रुपए इनाम भी घोषित है। टॉप टेन अपराधियों में शामिल है। बदमाश कम रोशनी वाले ईलाकों में लोगों को रोककर धमकाकर पैसे वसूलने और मारपीट करने का काम करते हैं।

जैसे एक्ट, पॉक्सो एक्ट के प्रावधानों को जानकारी देकर जरूरतमंद बच्चों को सरकार की ओर से दी जाने वाली हरसंभव सुविधाएं उपलब्ध कराने की बात कही। उन्होंने बाल अपराध पर अंकुश लगाने, पीड़ित बालिकाओं को राहत दिलाने, महिला और बालिका सुरक्षा के लिए विभिन्न कानूनी प्रावधानों और इससे संबंधित निर्धारित प्रपत्रों की जानकारी दी। उन्होंने बालश्रम और भिक्षावृत्ति की रोकथाम के लिए प्रभावी कार्य करने की बात कही। उन्होंने कहा कि बाल संरक्षण के लिए राजस्थान अन्य राज्यों की तुलना में अच्छा कार्य कर रहा है और इसके लिए संबंधित विभाग और संगठन धन्यवाद के पात्र हैं। इस अवसर पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक हर्ष कुमार ने रेंज स्तर पर बाल संरक्षण के लिए किए गए प्रयासों की सराहना करते हुए टीम को बधाई दी। कार्यशाला में पुलिस उपाधीक्षक चेतना भाटी ने भी बालश्रम और भिक्षावृत्ति उन्मूलन के साथ महिला एवं बालिका सुरक्षा के क्षेत्र में किए जा रहे कार्यों की जानकारी दी। उन्होंने कहा कि बच्चों और महिलाओं के प्रति हमें संवेदनशीलता बरतते हुए उन्हें सुरक्षित वातावरण उपलब्ध कराने पर जोर दिया।

नियंत्रण कक्ष स्थापित सात दिवसीय शिविर शुरू

उदयपुर, (कासं)। गणतंत्र दिवस समारोह के मद्देनजर जिला कलेक्टर ने एक आदेश जारी जिला परिषद स्थित अटल सेवा केंद्र में नियंत्रण कक्ष स्थापित किया है। उक्त नियंत्रण कक्ष 7 से 30 जनवरी तक सुबह 8 बजे से रात्रि 10 बजे तक कार्यरत रहेगा।

राजसमंद, (निर्स)। जिला मुख्यालय स्थित एसआरके कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना की ओर से सात दिवसीय विशेष शिविर का शुभारंभ किया गया। प्राचार्य प्रो सुमन बडौला ने बताया कि कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी डॉ विभा शर्मा एवं

विन्टर कैम्प का समापन

बांसवाड़ा, (निर्स)। राउमावि रूपारेल में पांच दिवसीय शीतकालीन शिविर का समापन दिलीप कुमार प्रजापति की अध्यक्षता तथा आंगनवाड़ी कार्यकर्ता लक्ष्मी मईडा के मुख्य आतिथ्य में समारोहपूर्वक हुआ। बालकों में सृजनात्मक, रचनात्मक, कलात्मक कौशलों के साथ-साथ नवाचारों एवं स्थानीय भाषा में वागडो गीत, कविताओं व कहानियों द्वारा छिपी हुई प्रतिभा को निखारने के उद्देश्य से शिविर आयोजित किया गया। जिसमें रिडिंग कॉर्नर के माध्यम किताने

ठंडी हवाओं ने बढ़ाई ठठुरन

डूंगरपुर, (निर्स)। जिला मुख्यालयसहितजिलेभर में मौसम में आई नमी व बादलों के रूप में छाये घने कोहरे ने सामान्य जन जीवन को पूरी तरह रोक कर रख दिया। सर्दी के अहसास ने आम जन को घरों में कैद करके रख दिया। मौसम में बदलाव का पूर्वाचल राज्यों में लगातार बर्फ बारी का परिणाम अब तटीय व मैदानी क्षेत्रों में भी देखने को मिल रहा है। मंगलवार को अलसुबह से सर्द हवाओं ने ठठुरन बढ़ा दी। शहर की सड़कों पर वाहनधारियों से लेकर राहगीरों टंड से बचाव के लिए उनी-वस्त्रों का साथ ही कन्वेल ओडे देना गए तो वही शहर की पहचानों धुंध से अटी हुई दिखने के कारण अदृश्य के निकलने वाले लोग भी सर्दी से बचन के लिए जान करते हुए नजर आए। बदतीसदीकोदेखते हुए लोगों ने अपने खान पान का जायका भी बदला।

सार-समाचार

गणतंत्र दिवस की तैयारियां जोरों पर

उदयपुर, (कासं)। राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस पर उदयपुर में प्रस्तावित राज्य स्तरीय मुख्य समारोह को लेकर जिला प्रशासन ने तैयारियां शुरू कर दी हैं। संभागीय आयुक्त सुश्री प्रज्ञा केवलरमानी, जिला कलेक्टर अरविन्द पोसवाल और एसपी योगेश गोयल ने मंगलवार को मुख्य समारोह, एट होम और सांस्कृतिक संध्या के लिए प्रस्तावित स्थलों का दौरा कर जायज लिया। साथ ही संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए।मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की अध्यक्षता में मंगलवार को वीसी के माध्यम से हुई बैठक के पश्चात संभागीय आयुक्त केवलरमानी, जिला कलेक्टर पोसवाल, एसपी श्री गोयल, यूडीए आयुक्त राहुल जैन, नगर निगम आयुक्त रामप्रकाश, एडीएम प्रशासन दीपेंद्रसिंह राठौड़, एडीएम सिटी वारसिंह, सीईओ जिला परिषद हेमंत नगर सहित अन्य अधिकारी गांधी ग्राउण्ड पहुंचे। यहां अधिकारियों ने राज्यपाल, मुख्यमंत्री सहित अन्य गणमान्य अतिथियों के आगमन और बैठक व्यवस्था, मुख्य ध्वजारोहण स्थल, आमजन के आगमन और बैठक व्यवस्था, मार्चपास्ट, पीटी, सांस्कृतिक प्रस्तुति आदि के लिए निर्धारित स्थल का निरीक्षण करते हुए आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। इसके पश्चात अधिकारियों की टीम सहेलियों की बाडी पहुंची। वहां 25 जनवरी शाम 4 बजे प्रस्तावित एट होम कार्यक्रम के लिए प्रस्तावित स्थल, मंच, बैण्ड व्यवस्था स्थल आदि का जायजा लिया। वहां से टीम फतहसागर की पाल पर पहुंची। वहां 25 जनवरी की शाम 6 बजे प्रस्तावित सांस्कृतिक संध्या और प्रदर्शनी के लिए स्थल का अवलोकन करते हुए अधिकारियों से चर्चा की। इस दौरान सार्वजनिक निर्माण विभाग के अतिरिक्त मुख्य अभियंता अशोक शर्मा, अधीक्षक अभियंता राजीव अग्रवाल, नगर निगम के अधीक्षक अभियंता मुकेश पुजारी सहित अन्य अधिकारीगण उपस्थित रहे।

पर्यावरण संरक्षण को लेकर बैठक

उदयपुर, (कासं)। जिला पर्यावरण समिति की बैठक मंगलवार शाम को जिला कलेक्टर अरविन्द पोसवाल की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट मीनी सभागार में हुई। बैठक में शहर एवं जिले में पर्यावरण संरक्षण संबंधी बिन्दुओं पर चर्चा की गई। जिला कलेक्टर ने पर्यावरण संरक्षण के लिए साझा प्रयासों पर जोर दिया। उन्होंने शहर में ध्वनि प्रदूषण को नियंत्रित करने तथा झीलों को प्रदूषण मुक्त रखने के लिए कारगर कदम उठाने के निर्देश दिए। उन्होंने ध्वनि प्रदूषण के संबंध में गत बैठक में दिए निर्देशों की अनुपालना की स्थिति जानी। झीलों में सोबीरेज का पानी नहीं मिले इस हेतु प्रभावी कार्रवाई करने के लिए आबंद किया। जिला कलेक्टर ने मेमोर में प्रवासी धंधियों तथा वेटलैंड संरक्षण हेतु स्थानीय स्तर पर समिति गठित करने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने कहा कि प्लास्टिक थैलियों के अब भी शहर में ढेर दिखाई देते हैं ये नहीं होना चाहिए। जिला कलेक्टर ने शहर में पॉलीथिन कैगी बैग्स के उपयोग तथा उनके यत्र-तत्र ढेर नजर आने पर चिन्ता व्यक्त करते हुए नगर निगम को आगामी 10-15 दिन पॉलीथिन कैरी बैग्स के खिलाफ विशेष अभियान चलाने के निर्देश दिए। साथ ही झीलों को साफ सफाई पर विशेष फोकस करने, मार्बल स्तर की रोकथाम हेतु संबंधित इंस्ट्रुटी मालिकों को फिल्टर प्लेस लगाने के निर्देश जारी करने, स्क्रैप डीलर्स द्वारा वेस्ट मटेरियल के निस्तारण के लिए आग लगाने की घटनाओं की रोकथाम के लिए निगम अधिकारियों को कार्रवाई करने, 15 वर्ष से पुराने वाहनों पर परिवहन विभाग द्वारा कार्रवाई करने के निर्देश भी दिए। जिला कलेक्टर श्री पोसवाल ने शहर में जो व्हीकल जाँच के लिए कमेटी बनाकर विस्तृत कार्ययोजना बनाकर प्रस्तुत करने के भी निर्देश दिए। बैठक में नगर निगम आयुक्त रामप्रकाश, एस.एम. संरक्षक अशोक शर्मा, चितौड़ा आईएएस माधव भारद्वाज सहित पर्यावरण समिति से जुड़े विभिन्न विभागों के अधिकारी मौजूद रहे।

हादसे में बाइक सवार तीन की मौत

डूंगरपुर, (निर्स)। चौसी थाना क्षेत्र के झोंपरी गांव के पास एक बाइक ए सौंडर में मामा भांजे के साथ ही तीसरे युवक की भी देर तक को मौत हो गई। तीनों के शव को अस्पताल के मॉर्चरी में रखवाया गया। पिता ने ट्रे टर की टक्कर से मौत होना बताया है। फिलहाल पुलिस घटना को लेकर जांच कर रही है।चौसी थानाधिकारी सुनील कुमार ने बताया कि जयनारायण पुत्र भीमाराय परमार मीणा निवासी झोथरी फला मडकोला ने रिपोर्ट दर्ज करवाई है। इसमें बताया कि उसका बेटा चिराग परमार 19, भांजा भव्यराज सुवेरा (15) पुत्र दिलीप सुवेरा निवासी रामपुर मेवाडा और उनका दोस्त रवि कुमार रोट (21) पुत्र महिपाल पुत्र निवासी डोल कुंजेला पगारा तीनों बाइक लेकर झोथरी से कारवाडा की ओर जा रहे थे। झोंथरी बस स्टैंड से आगे जाते ही पुलिसिया के पास पीछे से आ रहे एक ट्रे टर ने टक्कर मार दी। जिससे बाइक बेकाबू होकर डिवाइडर से टकरा गई। हादसे में तीनों गंभीर रूप से घायल हो गए। हाथप एपर, सिर पर गंभीर चोटें आईं। घटना के बाद तीनों को डूंगरपुर अस्पताल लेकर आए। डॉ टर ने जांच के बाद मामा चिराग और भांजे भव्यराज को मृत घोषित कर दिया। जबकि घायल रवि कुमार को भर्ती कर इलाज शुरू कर दिया। देर तक रवि कुमार की भी मौत हो गई। घटना के बाद पुलिस ने तीनों के शव को अस्पताल के मोर्चरी में रखवाया।चिराग के पिता जयनारायण ने ट्रेक्टर चालक के खिलाफ मामला दर्ज करवाया है।

दुकानदार से मारपीट

उदयपुर, (कासं)। सही पता बताते के बाद कुछ युवकों ने एक दुकानदार के साथ मारपीट कर दी। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार मुकेशसिंह पुत्र छीतरसिंह सिसोदिया निवासी सेक्टर 14 ने रिपोर्ट दी कि 28 दिसम्बर शाम करीब 6.48 बजे मैं मेरी दुकान पर था। वही 5-6 लोग एक कार में आए, जिन्होंने मेरी दुकान के सामने गाड़ी रोकी और उदयपुर जाने का रास्ता पुछा मैंने रास्ता बता दिया। फिर भी उन लोगों ने रास्ता गलत बता रहा। एसा बोलकर मेरे साथ गाली-गलौच कर मेरे मारपीट कर दी।

महाराणा प्रताप कुंघि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय
 कुंघि विज्ञान विभाग, राजस्थान कुंघि महाविद्यालय, उदयपुर 313001 (रा.ग.)
 क्रमांक : रा.कु.लंछा/2025/10560 दिनांक 07.01.2025
 सरकार द्वारा अनुमोदित कुंघि आदान विक्रतओं को लाइसेंस हेतु आवश्यक युवा उच्चमि विद्यार्थियों को लिए

व्यवसायिक पाठ्यक्रम प्रारम्भ

पाठ्यक्रम	शैक्षणिक योग्यता	समयावधी	शुल्क
कुंघि आदान विक्रता लाइसेंस हेतु आवश्यक कुंघि प्रसारकों में एक वर्षीय डिप्लोमा का कार्यक्रम	दसवीं उत्तीर्ण	एक वर्ष (साप्ताहिक)	₹. 20000/-

संपर्क: 99839326687, 9829219205, 95711482356
 ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन लिंक: <https://www.rcadaipur.in/courseregis.aspx>
 1) ऑनलाइन प्रार्थनापत्र प्रस्तुत करने की अन्तिम दिनांक 15.01.2025
 2) प्रार्थनापत्र, शैक्षणिक योग्यता प्रमाण-पत्र एवं बैंक चालान की हार्ड कॉपी अधिष्ठाता कार्यालय, राजस्थान कुंघि महाविद्यालय, उदयपुर में जमा करानी।
अधिष्ठाता

कार्यालय नगर परिषद, चितौड़गढ़ जिला – चितौड़गढ़

क्रमांक/तामिरी/उ.सू./24-25/8366-831 दिनांक- 02.01.2025

सुजरदारी सूचना

एतद् द्वारा सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि नगर परिषद क्षेत्र चितौड़गढ़ के निम्नांकित व्यक्तियों द्वारा प्रशासन शहरो के सेग अभियान-2021 के तहत प्रार्थना पत्र प्रस्तुत कर मुख्यध हस्तांतरण बाहा है। इस बाबत इनके मालिकाना हक सम्बन्धी अगर किसी को कोई आपत्ति हो तो उजरदारी प्रकाशन के 7 दिवस में अपनी आपत्ति मय कार्डों के अध्येस्तकारताओं के सम्म प्रस्तुत कर सकते हैं, बाद युक्तन निम्नाय कोई भी आपत्ति कायिले समायात नहीं होगी और मुख्यध हस्तांतरण की कार्यवाही सम्पादित कर दी जायेगी। विवरण इस प्रकार है-

क्र.	मुख्य धिक्रेता/वसीयत/कर्ता/बहीशकर्ता	मुख्यध जिसके नाम हस्तान्तरण किया जाना है।	मुख्यध संख्या, साजज व पता	विवरण
1	श्री प्रमुदय्याल जोशी पिता श्री उदयप्रकाश जोशी निवासी- चितौड़गढ़ की मूल्क हो जाने से	श्रीमती वीणा शर्मा पति स्व.श्री प्रमुदय्याल जोशी,श्री अजित जोशी,श्री हिमायत पिता स्व.श्री प्रमुदय्याल जोशी निवासी- धनेकल्ल, चितौड़गढ़	मुख्यध सं. 08 साईज 1815 वर्गफीट सेवारा रोड के पूर्व दिशा में अन्दर की तरफ तिलक नगर के पास, चितौड़गढ़	हस्ता0
2	श्री पुत्रोत्तरम मेघवाल पिता श्री मोहनलाल मेघवाल निवासी- चितौड़गढ़ की मूल्क हो जाने से	श्रीमती चन्द्रकला मेघवाल पति स्व.श्री मोहनलाल मेघवाल पिता स्व.श्री पुत्रोत्तरम मेघवाल निवासी- बामनखेडी, चितौड़गढ़	मुख्यध सं. 593 साईज 25X50=1350 वर्गफीट सिलिह लाडुन विस्तार बोडुवा, चितौड़गढ़	हस्ता0
3	श्रीमती श्याम कंवर चौहान पति श्री रामसिंह चौहान,श्रीमती बेबी कंवर चौहान पुत्री श्री रामसिंह चौहान (पति श्री चन्दवीर सिंह चौहान) श्री रामसिंह चौहान पिता श्री रामसिंह चौहान निवासी- आखोशिया,चितौड़गढ़	श्री युवराज सिंह चौहान पिता श्री रामसिंह चौहान,श्रीमती बेबी कंवर चौहान पुत्री श्री रामसिंह चौहान (पति श्री चन्दवीर सिंह चौहान) श्री रामसिंह चौहान पिता श्री रामसिंह चौहान निवासी- आखोशिया,चितौड़गढ़	मुख्यध सं. 63 साईज 25X50=1350 वर्गफीट भण्डारिया रोड के पूर्व दिशा में रूपनगर तैली, चितौड़गढ़	हस्ता0
4	श्री उमेश चन्द शर्मा पिता श्री रामदयाल शर्मा निवासी- चितौड़गढ़ की मूल्क हो जाने से	श्रीमती चन्द्रकला मेघवाल पति स्व.श्री रामदयाल शर्मा पिता श्री रामदयाल शर्मा निवासी- चितौड़गढ़ की मूल्क हो जाने से	मुख्यध सं. 47 1/2 भाग, कॉंक एक साईज 30X60=1800 1/2 भाग वर्गफीट महेशापुरम आवासीय योजना,चितौड़गढ़	हस्ता0
5	श्री उमेश चन्द शर्मा पिता श्री रामदयाल शर्मा निवासी- चितौड़गढ़ की मूल्क हो जाने से	श्रीमती चन्द्रकला मेघवाल पति स्व.श्री रामदयाल शर्मा पिता श्री रामदयाल शर्मा निवासी- चितौड़गढ़ की मूल्क हो जाने से	मुख्यध सं. 48 1/2 भाग कॉंक एक साईज 30X60=1800 1/2 भाग वर्गफीट महेशापुरम आवासीय योजना,चितौड़गढ़	हस्ता0

सा.च.सं.वा. / सी / 24 / 8941 आयुक्त